

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

«Фізична терапія, ерготерапія»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»

кафедри фізичної терапії, ерготерапії

Прикарпатського національного університету

імені Василя Стефаника

Кожна з країн розвиненої демократії належним чином піклується про своє населення та особливо про військових, які пройшли горнило збройних конфліктів, адже вони мають цінний військовий досвід, якого потребує країна, і водночас самі потребують соціально-психологічної адаптації та реабілітаційних послуг. Особливо значущим є застосування фізичної терапії у практиці реабілітації бійців з різними травмами опорно-рухового апарату, після хірургічних втручань та психо-емоційних розладів.

Соціальний захист та супровід (адаптація, реабілітація) є одними з найважливіших і найнеобхідніших складників у військовому законодавстві. Такий підхід до утвердження й підтримання досить високого життєвого рівня військовослужбовців сприяє додержанню належного морально-психологічного стану у збройних силах, позитивно впливає на процеси вдосконалення та підтримання високого рівня боєготовності й боєздатності, а також на спроможність якісно та вчасно виконувати різноманітні завдання сектору безпеки й оборони держави. Досить високий рівень соціального захисту провідних державах НАТО мають усі категорії військовослужбовців - від рядового до вищого офіцерського складу. Такий стан позитивно впливає на залучення до збройних сил найбільш розвинених в інтелектуальному та фізичному плані осіб, створення досить високої конкурентної спроможності військової служби на ринку праці.

Зростання попиту на послуги зумовлює потребу у науковому підґрунті програм, які розробляються для наших військовослужбовців. Для забезпечення підготовки високого рівня програм по реабілітації необхідність постає в детальному вивченні наукової складової цього процесу та підготовка українських науковців-реабілітологів.

Освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія», розроблена в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, базується на інноваційних підходах до навчання, сучасних дисциплінах і поняттях.

Програма узгоджується з рекомендаціями структури вищої Європейської освіти вимогами професійних організацій: World Confederation of Physical Therapy, World Federation of occupational therapists.

Аналіз структури та змісту освітньо-наукової програми «Фізична терапія, ерготерапія», розробленої в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, свідчить про те, що програма відповідає сучасним вимогам, має високий рівень її імплементації в освітній процес. Вважаємо підготовку за освітньою-науковою програмою «Фізична терапія, ерготерапія» релевантною вимогам часу.

Доктор педагогічних наук, професор,  
декан факультету фізичної  
культури та спорту  
Національного університету  
«Полтавська політехніка  
імені Юрія Кондратюка»



Ліна РИБАЛКО

